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Шановний Андрію Валерійовичу!  

 

У цьому році я закінчив Криворізьку загальноосвітню школу № і планую 

здобути вищу освіту у Державному університеті економіки і технологій 

університеті, що є лідером сучасної вищої освіти в галузі економіки.  Про історію 

вузу я довідався під час заходу «День відкритих дверей», що відбувся 13 травня 2023 

року, а також познайомився з науково-педагогічним колективом -професіоналами, 

креативними, доброзичливими вченими, що із захопленням повідали мені про вуз, 

про спеціальність «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». 

Вони надихнули мене обрати саме цей фах.  

Під час навчання у школі захоплювався алгеброю, астрономією, хімією, 

фізикою. Доводилося брати участь у різноманітних олімпіадах, але ніколи не 

вдавалося посісти призове місце. Але перше місце у моєму житті посідає футбол, 

прагну увійти до складу обласної команди, тому багато часу тренуюся. Також 

полюбляю читати детективи, пишу вірші, брав участь у літературно-мистецькому 

конкурсі «Читай про Кривий» (Кривий Ріг, 2023), ще вмію грати в шахи. 

 Сучасне життя наповнене різноманітною фінансовою інформацією, яку треба 

вміти аналізувати і відбирати саме головне. Особливо це стосується планування і 

накопичення грошей, отримання кредитів, відкриття депозитів, страхування як 

майна, так і життя тощо. Я вважаю, що знання в цій галузі допоможуть мені як 

знайти цікаву роботу з гідною заробітною платою, так і відчути своє призначення - 

служити Україні, бути корисним для свого міста. Спілкування з викладачами 

факультету, а також бажання бути освіченою, фінансово грамотною особистістю 

остаточно закріпили моє бажання вступити на спеціальність 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок».  

Прошу розглянути мій мотиваційний лист! Я прагну знайти свою сродну 

працю, переконатися, що ДУЕТ – ПОЧАТОК МОГО УСПІХУ! 

 

13.07.2023                                                                                                          Підпис 


